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Ata de posse da sessão solene da mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de 
São 
 Benedito- Ceará para o Biênio 2019-2020. 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e dezenove, as 10:00  hs ( dez horas), 
realizou-se no Plenário João Campos Sales, na Câmara Municipal de São Benedito-Ce , 
situada nesta cidade, na praça 25 de Novembro, nos termos do Art.4º da Lei Orgânica , a 
sessão solene da posse da mesa Diretora da Câmara Municipal de São Benedito para o 
Biênio 2019-2020. Em ato contínuo, abriu os trabalhos o Vereador Alexandre Coelho 
Serpa de Paula, o qual constatou a presença dos seguintes Vereadores: Amarildo Gomes 
dos Santos, Francisca Nunes de Farias, Francisco das Chagas Paulo de Oliveira, 
Francisco Régis Alves de Brito, Haroldo Celso Maciel Júnior, José Hudson Brandão 
Júnior, Marcos Pereira Jorge, Michell do Amaral Almeida, Rômulo Gonçalves Gurgel  e 
Lucielma Rodrigues de Medeiros, em número 11 (onze), ausência de Lara Silva Brandão 
e Francisco Gutierre Damasceno Costa. Havendo número de Vereadores legal, em 
seguimento, iniciou o processo Solene de Posse dos novos membros da Mesa Diretora 
para o Biênio 2019-2020 que será empossada com a seguinte composição: Presidente; 
Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, Vice-Presidente Vereador Alexandre Coelho Serpa 
de Paula e Secretária; Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros. Em ato contínuo, 
ressaltou que conforme o regimento interno da Câmara Municipal de São Benedito e Lei 
Orgânica do Município dará inicio a partir deste momento, a posse Oficial da nova Mesa 
Diretora acima citada. Após todos tomarem seus lugares na Mesa, o Senhor Presidente 
Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel fez uso da palavra e cumprimentou a todos  
presentes; Familiares, autoridades e os demais presentes e se comprometeu com a 
população  em fazer uma boa administração, pensando sempre no bem estar da 
população. Enfim agradeceu a todos pela confiança dando por encerrada em nome de 
Deus e da Pátria  a  presente sessão. 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em primeiro de janeiro de dois mil e 
dezenove. (01-01-2019). 
  
 
 


